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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 33

SESSÃO ORDINÁRIA DE 11/3/2024

Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Uma das relíquias e produtos de orgulho e grande tradição de Botucatu, sem dúvida alguma, é o mel, produto com sabor e importância nutricional únicos, um ingrediente delicioso, capaz de fortalecer nosso sistema imunológico, colaborar com a boa digestão e apresentar outros muitos benefícios, como curar feridas (por conta de suas propriedades antibacterianas e antifúngicas), ajudar nos problemas digestivos, aliviar dores de garganta e tosse, sendo também um produto antisséptico, diurético, antioxidante, calmante e expectorante, apresentando ainda benefícios comprovados para o cérebro das pessoas. Um produto natural e saudável, considerado também um dos melhores alimentos funcionais e nutracêuticos.

E é por conta de todos os benefícios tangíveis e intangíveis do mel, que devemos também dar importância e valorizar quem trabalha e cuida para que esse produto chegue até nós com qualidade e excelência e, mais ainda, que ajudem a nossa economia, além de levar o nome de nossa cidade país e mundo afora.

Esse é o objetivo principal deste documento: apresentar, dar visibilidade e agradecer a empresa “Grupo Zé Colmeia”, uma empresa genuína da cidade, de propriedade do botucatuense João Soares Filho, que está completando neste ano 20 anos de existência e grandes resultados. 

O Grupo Zé Colmeia concentra os empreendimentos “Fábrica de Caixas Zé Colmeia” e “Caminhos do Mel”, sendo ainda um dos nomes de referência em todo brasil no ramo da apicultura, com cerca de 1.500 colmeias de abelhas instaladas em algumas cidades de São Paulo principalmente em Botucatu e região e no Mato Grosso do Sul.

A Fábrica de Caixas Zé Colmeia é uma fábrica exclusiva, fabricante de caixas e demais insumos para Apicultores e produtores de mel, comprometida em oferecer produtos de alta qualidade e serviços excepcionais aos seus clientes, tendo como missão “ajudar os apicultores de todo o país a melhorar sua produção de mel”, mas a empresa não se limita a comercialização de produtos apenas no país, muito pelo contrário, sendo referência também na exportação e atendimento ao mercado externo.

Contando com uma fábrica bem equipada, com cerca de 10 colaboradores qualificados e experientes, a empresa orgulha-se de estar constantemente atualizando seus processos, investindo em pesquisa e desenvolvimento, buscando novas possibilidades e melhorias contínuas, a fim de garantir produtos diferenciados e com alto valor agregado para o mercado, sem jamais abrir mão do forte compromisso que tem com a sustentabilidade e o meio ambiente, trabalhando com a certeza de que os impactos causados eventualmente à nossa casa comum são mínimos, quase inexistentes. 

[Parte integrante da Moção nº 33/2024]

Tudo isso começou no 1º semestre de 2004. Foi através da experiência e aprendizados adquiridos com seu pai o Senhor João Soares, empresário conhecido do ramo de marcenaria e fabricação de móveis de nossa cidade, que o jovem João Soares Filho começou a fabricar caixas para apicultura, inclusive para suprir suas necessidades, pois já se aventurava no ramo de apicultura, ainda com pequena escala, quase como um hobby.  

Importante registrar aqui que a empresa segue rigorosamente o “Padrão Langstroth” sistema de colmeia padronizada usada em muitas partes do mundo para a apicultura, tendo a vantagem de fazer com que as abelhas possam construir seus favos de mel em caixilhos (quadros), que podem ser removidos com facilidade e melhores resultados.
O início da fábrica de caixas não foi fácil, pois não era fácil encontrar materiais de boa qualidade e mão de obra especializada, mas a persistência era necessária pois as vendas ajudavam a custear a atividade de Apicultor, a grande paixão do João Filho.

Um marco importante da empresa foi a construção, no ano de 2012, ao lado da fábrica de caixas, a “Casa do Mel”, que pertence à Associação dos Apicultores de Botucatu, fruto de um esforço conjunto do João e de alguns apicultores da região, além de autoridades locais e empresas parceiras. Recentemente, o atual Governo, cedeu dois terrenos em Rubião Jr., onde teremos futuramente um local que servirá de entreposto do mel. 

Ao longo dos anos a empresa começos a produzir grandes equipamentos que são reconhecidos no Brasil inteiro e em outros países, pela qualidade e padrão de excelência, tornando-se referência entre os apicultores brasileiros.

João é ainda um dos maiores produtores de mel do Brasil, um orgulho para nossa cidade, através de sua marca chamada “Grupo Zé Colmeia”, produzindo também cera, própolis, pólen apícola e outros subprodutos, gerando outros empregos diretos e indiretos com essa atividade tão importante, comercializando para empresas de alimentos e cosméticos, para o público geral, exportando para vários países, inclusive para os Estados Unidos, participando de feiras e convenções por todo o país, levando e elevando o nome de nossa cidade por todos os locais em que ele ou os seus produtos vão. A exportação do ano passado, por exemplo, chegou a quase 100 toneladas de mel – MEL “made in Botucatu”.

Contando com uma equipe qualifica e comprometida em oferecer o melhor atendimento aos seus clientes e parceiros, praticando um rigoroso processo higiênico, buscando inovação e melhores práticas de maneira contínua e fazendo tudo com enorme paixão e acreditando no potencial de nossa cidade, João Soares Filho é um empreendedor de poucas palavras, de hábitos simples e muito humilde, acima de tudo muito competente e visionário, que traz orgulho para nossa cidade.
[Parte integrante da Moção nº 33/2024]

Sabendo que é dever do Poder Público reconhecer e exaltar entidades, empresas e/ou profissionais que colaboram com o desenvolvimento socioeconômico de Botucatu, prezando pelo bem-estar e melhoria da qualidade de vida de nossa gente, com muita representatividade, relevância e protagonismo, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a empresa “GRUPO ZÉ COLMEIA”, em nome do Diretor Geral e Proprietário da fábrica de caixas e da marca Caminhos do Mel, JOÃO SOARES FILHO e ao senhor ao JOÃO SOARES, empresário botucatuense de destaque, extensiva a todos os funcionários e colaboradores, saudando-os pelos 20 anos de atuação em nossa cidade, gerando empregos, renda e colaborando para o desenvolvimento econômico e social de Botucatu.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 11 de março de 2024.
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